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Sjećanje na žrtve totalitarnih režima
Antun Brađašević · Sunday, August 25th, 2024

Europski dan sjećanja na žrtve totalitarnih i autoritarnih režima utvrđen Deklaracijom
EU  parlamenta  od  23.  rujna  2008.  godine,  a  potvrđen  točkom  15.  Rezolucije
Europskog parlamenta  o  europskoj  savjesti  i  totalitarizmu od 2.  travnja  2009.  U
Hrvatskoj se obilježava 23. kolovoza, pa je tako bilo i ove godine. Time se potiče na
promišljanje osjetljivih i kompleksnih pitanja zajedničke povijesti i njezina očuvanja
kako  bi  sljedeće  generacije  mogle  iz  nje  učiti  i  graditi  suživot  na  temeljima
demokracije i uvažavanja temeljnih prava. U Novoj Gradiški zahvaljujući organizatoru
Udruzi roditelja poginulih branitelja Domovinskog rata grada Nova Gradiška i njenom
predsjedniku prof. Anti Vukšiću, taj datum je obilježen i ove godine. Kod spomenika
poginulim, umrlim i  smrtno stradalim hrvatskim braniteljima u Domovinskom ratu
položeni su vijenci i upaljene svijeće, a svim žrtvama totalitarnih režima posebno na
novogradiškom području  odana  je  počast.  Prof.  Ante  Vukšić,  predsjednik  Udruge
roditelja poginulih hrvatskih branitelja, obratio se okupljenima, podsjetio na činjenicu
da su milijuni nevinih ljudi pobijeni od strane totalitarnih i autoritarnih  režima bez
suda  i  sudišta.  Događaju  su  bili  nazočni  predstavnici  udruga  roditelja  poginulih
branitelja  iz  Domovinskog  rata  iz  Požege,  Slavonskog  Broda  i  Nove  Gradiške,
predstavnici  HVIDRE Nova  Gradiška,  zatim  UHBDR121.b.p.NG,  Brodsko-posavske
županije i Matice hrvatske ogranak Nova Gradiška.

Antun Brađašević
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This entry was posted on Sunday, August 25th, 2024 at 8:51 am and is filed under
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Aktualno,  Grad  i  okolica  You  can  follow  any  responses  to  this  entry  through  the
Comments (RSS) feed. Responses are currently closed, but you can trackback from your
own site.
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